
Кружковое объединение "Природа и творчество"2 группа 

Дата: 3.09.2024 

Тема: "Вводное занятие" 

Цель занятия: Формирование результатов на занятии по декоративно- 

прикладному творчеству через развитие экологической культуры, 

нравственно-эстетических ценностей к творческой деятельности по созданию 

прекрасного в жизни. 

Задачи:  

- способствовать воспитанию любви к природе, пониманию необходимости 

бережного и ответственного отношения к ней;  

- способствовать развитию экологической культуры, эстетического и 

художественного вкуса; 

- способствовать развитию индивидуальных задатков и творческих 

способностей. 

Оборудование и материалы:  

Иллюстрации, картинки, образцы работ в различных техниках. 

Ход занятия 

1. Организационный момент. 

Здравствуйте, ребята! Рада приветствовать вас на нашем занятии. 

2.Сообщение темы и цели занятия. 

Сегодня у нас с вами, ребята вводное занятие. Знакомство с деятельностью 

кружка. Сегодня вы в первый раз пришли на занятие кружкового 

объединения «Природа в творчестве». Почему наше объединение называется 

«Природа в творчестве». об этом сегодня вы и узнаете. 

3. Основная часть.(объяснение) 

Окружающий нас мир разнообразен и прекрасен. Природа совершенна, она 

таит в себе нескончаемое множество красок и форм. И я надеюсь, что 

занимаясь в нашем объединении, вы сможете стать ближе к природе, 

научитесь любить еѐ и беречь. Узнаете много нового и интересного из жизни 

животных и растений, а природа в свою очередь раскроет вам нескончаемый 

источник вдохновения, поделится своими дарами, которые пригодятся нам 

для изготовления поделок. Именно поэтому наше объединение названо 

«Природа в творчестве».  



На наших занятиях вы научитесь делать аппликации из цветной бумаги и 

салфеток. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аппликации из опилок. 

Аппликации из круп и семян различных культур. 

 

 



Поделки из шишек, желудей, орехов 

 

 

 

Работа солёным тестом. 



 

Поделки из бросового материала. 

 

Изготовление цветов из яичных лотков 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Прежде чем начать работать мы должны с вами вспомнить технику 

безопасности. 

 

Техника безопасности во время работы: 

 

1. Содержать рабочее место в чистоте, не допускать загромождения рабочего 

места посторонними предметами, которые не используются в. работе в 

данное время. 

2. Во время работы быть внимательным, не отвлекаться и не отвлекать 

других. 

3. Передавать колющие и режущие предметы ручкой от себя, располагать их 

на столе острым концом от себя. 

4. Не стараться резать заготовку с одного раза. 

5. Соблюдать порядок на рабочем месте. 

6.Руки во время работы держать на весу, сидеть прямо и не подносить близко 

к глазам работу. 

7. Ножницы во время работы находятся справа кольцами к себе. 

8. Лезвия ножниц в нерабочем состоянии должны быть сомкнуты. 

9. Передавать ножницы нужно кольцами вперед с сомкнутыми лезвиями. 

Нельзя резать на ходу. 

10.Работая с пластилином необходимо пользоваться стекой и салфеткой. 

11.Закручивая проволоку, будь внимателен, отодвинься от соседа. 

12.Кисточкой не труси, обмокни ее салфеткой. 

 

4.Подведение итогов. 

- Ребята, скажите, чему был посвящен наш урок? Что вы узнали нового? О 

каких техниках декоративно – прикладного творчества вы узнали? Для чего 

мы всѐ это сделали? Какова же тема нашего урока?  

- Ребята, те задачи, которые мы с вами ставили перед собой, мы выполнили. 

Огромное всем спасибо, Удачи!  

 


